
Якщо ви отримуєте громадянську допомогу (Bürgergeld)
та бажаєте подорожувати, ви зобов'язані заздалегідь
повідомити нам про це.

Повідомте нам
Якщо Ви не знаходитесь за місцем свого проживання/
реєстрації або подорожуєте (в межах або за межами
Німеччини), ми називаємо це «відсутністю за місцем
проживання». За законом Ви зобов'язані своєчасно тa
заздалегідь повідомити нам про це та отримати нашу
згоду до подорожі/ відсутності за місцем проживання.
Якщо ми погодилися з Вашою відсутністю за місцем
проживання, Ви як і раніше будете отримувати
громадянську допомогу та будете мати медичну
страховку. Ми можемо надати Вам згоду не раніше ніж за
3 тижні до початку поїздки.

- Важливо обмеження в 21 день!
Ви маєте право на 21 день відсутності на місці
проживання/ реєстрації в календарному році. Якщо Ви
перебуваєте за межами свого місця проживання/
реєстрації протягом 21 дня з нашої згоди, то Ви маєте
право на громадянську допомогу. Важливо: ці дні також
включають вихідні та святкові дні. Крім того, наша згода
повинна бути отримана до початку поїздки.

Якщо Ви відсутні більше ніж 21 день
Починаючи з 22-го дня, коли Ви відсутні за місцем
проживання/ реєстрації, Ви більше не маєте права на
громадянську допомогу. Ваше право на допомогу також
анулюється, якщо Ви поїдете, не повідомивши нам про це
заздалегідь.

CCCB
Центр зайнятості: відсутність за
місцем проживання/ реєстрації
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Винятки можливі в окремих випадках. Для цього проконсу
льтуйтеся заздалегідь з вашим центром зайнятості.

Приклад: Ви бажаєте подорожувати більше 3 але не
більше 6 тижнів. З цим задумом ми можемо в принципі
погодитися. Однак Ваше право на громадянську
допомогу зберігається тільки протягом перших 3 тижнів
Вашої поїздки. Наступні 3 тижні Вашої поїздки Ви не
будете отримувати громадянську допомогу.

Якщо Ви відсутні більше 6 тижнів
Якщо Ви плануєте подорожувати більше 6 тижнів, Ви не
маєте права на громадянську допомогу протягом усього
часу Вашої поїздки. Таким чином, Ви більше не будете
отримувати громадянську допомогу з 1-го дня Вашої
відсутності. Після повернення ми повинні ще раз
розглянути, чи маєте Ви право на фінансову допомогу.

Для цього Вам буде необхідно подати нову заяву на
громадянську допомогу.

Важливо: проконсультуйтеся з нами та уточнюйте перед
кожною поїздкою, що потрібно враховувати при тривалій
відсутності за місцем проживання/ реєстрації. Таким
чином Ви зможете уникнути фінансових недоліків.

Онлайн з'ясування з центром зайнятості Вашої
відсутності за місцем проживання/ реєстрації
Якщо Ви плануєте поїздку, Ви також можете запросити
дозвіл на Вашу відсутність за місцем проживання у нас
онлайн. Для цього використовуйте онлайн-поштову
скриньку у своєму обліковому записі користувача.
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